

### 马懿在全市法制宣传教育和依法治市工作会议上强调

# 突出重点抓住关键齐抓共管形成合力 为郑州都市区建设创造良好法治环境

本报讯 昨日上午,全市法制宣传教育和依法治市工作会议在嵩山饭店召开。会议认真贯彻省委书记卢展工在依法治省工作领导小组会议上的重要讲话精神、全省法制宣传教育和依法治省工作会议精神,传达学习省委常委、市委书记吴天君在全市法制宣传教育和依法治市工作情况汇报上的重要批示,总结2011年全市法制宣传教育和依法治市工作,安排部署2012年重点工作任务。市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。

市领导黄保卫、贾记鑫、张学军、王建平等出席会议。

市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫首先回顾了2011年我市法制宣传教育和依法治市工作主要情况,传达了省委常委、市委书记吴天君在全市法制宣传教育和依法治市工作情况汇报上的重要批示,并对今年法制宣传教育和依法治市工作进行部署。

今年我市法制宣传教育和依法治市工作

的总体要求是:着力突出围绕中心,服务大局,进一步为郑州都市区建设营造良好的法治环境;着力突出公正廉洁执法教育,进一步提升社会法治化管理的能力和水平;着力突出法治文化建设,进一步增强法制宣传教育的渗透力和影响力,为郑州都市区建设提供强有力的法治保障,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

马懿指出,法治进步是社会文明的重要标志,法制健全是社会长治久安的根本保障。持续深入开展法制宣传教育和依法治市是全面落实依法治国基本方略的重要举措,是建设和谐社会的迫切需要,也是中原经济区郑州都市区建设的重要保障。截至目前,我市已实施了五个五年法制宣传教育和依法治市规划,正在实施第六个五年规划。经过多年的努力,与人民群众生产生活密切相关的法律法规得到比较广泛的普及,公民法律素质有了显著提高,全社会法治化管理水平有了显著提升。

马懿要求,依法治市是全社会的责任,各部门、各行业要齐抓共管,形成合力。一要加强组织领导。各级各部门要进一步落实法制宣传教育和依法治市工作领导小组成员单位职责和工作制度,推动依法治市工作的制度化、规范化。二要加强督促检查。各级各部门要把普法和依法治市工作纳入目标考核,依法治市领导小组办公室要定期对相关工作进行监督检查,要充分发挥各级人大及其常委会的监督职能,确保各项工作落到实处。三要加强舆论宣传。各新闻媒体要发挥法制宣传教育主渠道和主阵地作用,加大对法制宣传和依法治市工作重大意义、主要任务和重点工作的宣传力度,加强对先进典型的宣传和推广,努力营造人人关心、人人支持、人人参与法制宣传教育和依法治市工作的浓厚氛围,全面做好法制宣传教育和依法治市工作,为郑州都市区建设创造良好的法治环境。

记者 刘德华

### 郑州大学在中原报业传媒集团设立研究生实践基地 双方将联合培养应用型传媒人才

本报讯 优秀媒体人才的培养,离不开一线的实践锻炼。昨天,郑州大学新闻与传播学院在中原报业传媒集团设立研究生创新实践基地,校企双方将通过强强合作的方式,联合培养应用型优秀传媒人才。

随着人才竞争的加剧,高等教育也在逐步改变原有的人才培养模式。作为教育部专业学位研究生教育综合改革试点单位,2011年,郑州大学首次启动招收新闻与传播硕士专业学位研究生,与传统“学术性”研究生不同,专业学位研究生的培养更加注重提高学生专业素养和实践能力。昨天,郑州大学与河南日报报业集团、河南电视台、中原报业传媒集团、郑州电视台等4家省内“重量级”媒体牵手合作,成立郑大新闻与传播学院研究生创新实践基地,聘任36位来自省内各媒体富有实战经验的传媒名家为导师,搭建新闻传播学科研究生创新培养的“媒体-高校”联合平台。

创新实践基地成立后,合作双方将通过“学、研、用”相结合的研究创新培养模式,采用新闻传媒业精英和高校专家学者联手合作,为在读专业学位研究生提供理论与实践一体、研究与应用结合的全新培养模式,全面提高新闻传播学科研究生综合素质和实战能力,为中原经济区加速建设输送更多优秀的应用型传媒人才。

记者 张竞跃

### 市人大领导视察中小企业发展情况

# 我市中小企业上半年完成增加值1540亿元

本报讯 昨日,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员和市人大代表对我市促进中小企业发展工作情况进行了视察。白红战指出,中小企业是郑州经济发展的重要支撑,是新型工业化的重要力量,相关单位和部门要提升支持和认识中小企业的认识,优化环境,为中小企业跨越发展营造良好环境。

白红战一行先后到郑州娅丽达服饰有限公司、郑州领秀梦舒雅服饰有限公司、河南新天科技股份有限公司、郑州新开普电子股份有限公司等处,实地查看了女装服饰、电子设备等的生产车间及成品间,了解企业的发展现状、面临的突出问题等。

在随后召开的座谈会上,市政府副秘书长、中小企业服务局局长翟晓宾汇报了关于促进全市中小企业发展工作情况。据统计,2011年,我市中小企业累计完成增加值3045亿元,占GDP比重62%;规模以上工业完成增加值1520亿元,占全市规模以上工业增加值比重达65%;完成税收310亿元,同比增长26%;中小企业总数超过8万家,从业人员达135万人。今年,我市中小企业预计上半年完成增加值1540亿元,同比增长18.1%,保持向上增长的发展态势。

白红战对我市中小企业目前取得的成绩表示肯定。他指出,中小企业是“保增长、调结构、

促转型”的重要基础,也是吸纳就业的重要渠道。支持和促进中小企业发展是网格化管理的重要内容,相关单位和部门要提升支持和认识中小企业的认识,优化环境,尤其是要建立好政策环境、融资环境、法制环境、软硬件环境和发展环境等,贯彻好国家、省、市支持中小企业发展的政策,维护好企业和职工的合法权益。

白红战表示,希望我市中小企业通过自身的发展优势,加强市场开发,加大技术和管理方面人才的引进,强化企业管理,加强结构调整,力争取得跨越式发展;全市各级人大代表所在企业要模范带头,要在“保增长、调结构、促转型”中发挥积极作用。

记者 黄盈

### 我省进入主汛期

## 省级自然灾害经费投入500万元

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,我省决定在省级自然灾害经费预算中列支500万元,用于采购储备较少的棉衣、棉被和应急灯具等救灾物资,应对未来几个月可能到来的洪涝灾害。

省民政厅相关负责人介绍,目前我省已进入主汛期,据有关部门预测,河南今年多雨,降雨量较去年偏大,可能出现洪涝灾害。而根据此前防汛抗旱指挥部的统计,全省秋作物受旱面积2380万亩,严重受旱面积299万亩,将有可能发生旱涝急转的情况。

近段时间,省民政厅已开始了各方面准备,预防汛期洪涝灾害。据介绍,省民政厅加大了对乡(镇)级灾害信息员的培训力度。目前,已连续举办了4批乡(镇)级灾害信息员职业技能培训班,培训了324名乡(镇)级灾害信息员,将大大提高灾害信息报送质量。同时,实行24小时值班制度,确保及时准确地上报灾情。

目前,省本级已储备救灾帐篷1.2万顶,基本能满足四级响应的需要。灾情发生后救灾物资12小时就能运达灾区。

记者 裴蕾



### 心系基层心系党员 组工干部形象彰显

# 荥阳市创新“三讲三提升”自选动作

本报讯 自省市组织部门“三讲三提升”活动开展以来,荥阳市委组织部高度重视,在积极做好“规定动作”的同时,创新“自选动作”,把联系基层、服务群众,关怀关爱帮扶长效机制作为推进“三讲三提升”活动深入开展的创新载体来抓。建立完善了“困难党员红色爱心基金”,对符合帮扶条件的困难党员进行有效帮扶,目前已经筹集爱心基金30余万元。

荥阳市委注重从政治、工作、生活、学习、心理等方面对广大党员进行激励、

关怀、帮扶。七一前夕,荥阳市委主要领导在慰问走访中得知豫龙镇碾徐村75岁的老党员徐秀莲身体不好、家庭困难时,安排组工干部积极协调医院为其进行全面检查,组织专家进行会诊,还为她送去爱心帮扶基金。像徐秀莲这样,在今年的“三讲三提升”活动中,得到各级党组织帮扶的困难党员有1238人。

荥阳市委组织部还从全市市直单位抽调1272名干部,组成303支群众工作队,对口帮扶287个行政村和15个社区开

展工作。还从15个乡镇(街道)抽调1247名干部下沉到村组、社区,形成了“横到边,纵到底”的干部下基层服务群众管理网格。目前,下沉干部全部进村入户,集中开展基层党组织建设等六个重点领域矛盾问题大排查、大治理活动。荥阳市委组织部对排查出的101件基层党组织工作矛盾问题进行了分类建档,在全市组工干部中开展“走基层、访民意、解百难”专项整治活动,目前已整改治理93件,剩余8件正在协调解决。

记者 王继兵



## 晚报影响力

# 本报巨型特刊《全城热恋》第一轮抽奖今日隆重举行

10位参与答题的读者现场监督,抽出63位三等奖得主  
13天游遍欧洲7国 幸运大奖在招手

13天游遍欧洲7国,浪漫东南亚热带游,国内省内激情游,本报巨型特刊《全城热恋》第一轮抽奖奉送的这一系列大奖,很多读者都已期待了一个多月。今天上午,76名首批幸运星将在本报大厦炫目产生。10位读者将现场监督见证这一心动时刻。

本报巨型特刊《全城热恋》首轮答题抽奖活动抽奖仪式于今天上午10时,在本报大厦隆重举行。抽奖将坚持公平、公正、公开的原则,全

程由10位参与答题的读者代表现场监督。这10位读者既是现场见证人,又是此次活动的参与者。他们是本报从连日来的报名读者中随机选择的。

今年5月30日,本报以672版的规模推出《全城热恋》巨型特刊,成功刷新了“大世界基尼斯”世界纪录。5月30日~6月30日,为回馈读者、回报社会,本报《全城热恋》第一期抽奖持续火热进行。

一个月里,我们已接连刊出75道题供您答题抽奖。只要回答对任何一天里的3道问题,就有机会获取免费旅游的大礼。

此次抽奖将产生首批76位幸运读者,他们即将捧走的大奖包括:

一等奖3名,深度游欧洲;今年年底赴德法瑞意奥捷+比利时,用13天时间游遍欧洲7国。二等奖10名,新马泰3国品质游。三等奖63名,参加山西珏山、凤凰欢乐谷两日游。

浪漫法兰西、时尚夜巴黎,蓝色塞纳河畔,穿越千年的罗曼式教堂、巴洛克式神殿与引领全球时尚风潮的后现代建筑和时装相映成辉。理性德意志,这里不仅诞生了贝多芬、巴赫、门德尔松等享誉世界的音乐大师,更云集着日耳曼人引以为傲的教堂、宫殿和古堡。

碧海蓝天、椰风阵阵的苏马泰,“晋魏河山第一奇”的山西珏山,泉、溪、潭、瀑、湖、亭画般变幻的凤凰欢乐谷,这一系列诱人大奖,今日开抽。 记者 吴泳